

Ogrodzieniec 12.06.2018 r.

SZANOWNI OFERENCI

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa pomieszczeń budynku Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w Ogrodzieńcu wraz z instalacjami – Etap I”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie i wprowadza następujące zmiany do SIWZ:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie czy Wykonawca zgodnie z rozdz. XXI pkt. 7 ppkt. 5 SIWZ ma dołączyć do oferty kosztorys ofertowy sporządzony metodą kalkulacji uproszczonej na podstawie przedmiaru robót, czy kosztorys ofertowy w oryginale do przedłożenia Zamawiającemu sporządzi, według powyższych zaleceń, na podstawie załączonego przedmiaru stanowiącego załącznik do SIWZ tylko Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Odpowiedź

Wykreśla się pkt. 5 w Rozdziale XXI ust. 7 SIWZ.

Kosztorys ofertowy sporządzony według zaleceń zawartych w Rozdziale XXII SIWZ sporządzi i dostarczy Zamawiającemu tylko Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie czy w etapie I niniejszego postępowania należy skalkulować element 2 (etap II, III, IV) tj. poz. od 221 do 332 przedmiaru robót „instalacje sanitarne”.

Odpowiedź

Do przetargu prosimy wycenić „instalacje sanitarne” według załączonego do SIWZ przedmiaru robót tj. pozycje 221 do 295 i 331 do 332.

Pozostałe zapisy SIWZ nie zmienione niniejszym pismem pozostają bez zmian.

**BURMISTRZ
MIASTA I GMINY**
dr inż. Andrzej Mikulski